

УЧАСТИЕ В ОЛИМПИАДЕ

В субботу, 25 марта 2017г., обучающиеся 10 класса нашей школы - Кузнецова Юлиана и Романова Анна принимали участие в очном туре областной Многопрофильной международной олимпиады «Будущее Арктики» (секция ПСИХОЛОГИИ), организованной ГАОУ ВО «САФУ имени М.В.Ломоносова».

Участники из Верхнетоемского района – обучающиеся МБОУ «Верхнетоемской СОШ» и МБОУ «Авнюгская СОШ» ездили в Коряжемский филиал САФУ вместе с педагогами-психологами Порофиевой Н.Ю. и Зиновьевой А.А., подготовивших обучающихся к олимпиаде.

